



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOB



**STRELSKA ZVEZA SLOVENIJE
KOORDINACIJSKI ODBOR
SEVERNE REGIJE**

Plintovec 8 e
2201 Zgornja Kungota

tel. 041 471-025

info@strelstvo.com
peter.golob@strelska-zveza.si
www.strelstvo.com

Datum: 1.02.2024



R A Z P I S U J E

REGIJSKO TEKMOVANJE V STRELJANJU Z ZRAČNIM OROŽJEM ZA OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE V ŠOLSLEM LETU 2023 - 2024

Na podlagi koledarja šolskih športnih tekmovanj in dogovora med Zavodom za šport RS Planica ter SZS, razpisujemo področno – regijsko tekmovanje v streljanju z zračnim orožjem za osnovne in srednje šole iz območja **PC Maribor** (Maribor, Duplek, Rače - Fram, Starše, Pesnica, Kungota, Šentilj, Ruše, Lenart, Benedikt, Cerkvenjak, Sveta Ana, Hoče - Slivnica, Miklavž na Dravskem Polju, Lovrenc na Pohorju, Selnica ob Dravi), **PC Podravje** (Ptuj, Destričnik, Trnovska vas, Dornava, Gorišnica, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Videm, Zavrč, Ormož, Slovenska Bistrica, Sveti Andraž v Slovenskih Goricah, Žetale, Markovci, Hajdina, Oplotnica, Podlehnik) in **PC Koroška** (Radlje ob Dravi, Ribnica na Pohorju), katero bo izvedeno dne **6.03.2024 na strelišču SD Franc Lešnik Vuk pri Osnovni šoli Dušana Flisa, Šolska ulica 10, Spodnje Hoče.**

Tekmovanje je izbirno za udeležbo v finalu.

SREDNJE ŠOLE:

Zračna puška (standard): Tekmujejo dijaki in dijakinje, rojeni leta 2005 in mlajši. Tekmovanje je ekipno (lahko mešana sestava ekipe treh članov) in posamično. Strelja se s standard zračno puško na tarče R-4, 40 strelav za oceno. Skupni čas 60 minut. Kotizacija po ceniku SZS 13 EUR/tekmovalac.

(Na finalno tekmovanje se iz področnih tekmovanj uvrsti najboljših pet ekip po rezultatu. Posamezno se v finale uvrsti po rezultatu iz področnih tekmovanj 15 najboljših dijakov in 15 najboljših dijakinj, ki niso člani ekipe ter še 5 dijakov ali dijakinj glede na višji rezultat.)

Zračna pištola: Tekmujejo dijaki in dijakinje, rojeni leta 2005 in mlajši. Tekmovanje je posamično. Strelja se z zračno pištolo, 40 strelcev za oceno na tarče R-16. Skupni čas 60 minut. Kotizacija po ceniku SZS 13 EUR/tekmovalac.

(Na finalno tekmovanje se uvrsti najboljših 10 dijakinj in najboljših 10 dijakov po rezultatu s področnih tekmovanj.)

Serijska zračna puška: Tekmujejo dijaki in dijakinje, rojeni leta 2005 in mlajši. Tekmovanje je posamično. Strelja se s serijsko zračno puško na tarče R-8, 20 strelcev za oceno. Skupni čas 40 minut. Kotizacija po ceniku SZS 11 EUR/tekmovalac.

(Na finalno tekmovanje se uvrsti najboljših 10 dijakinj in najboljših 10 dijakov po rezultatu s področnih tekmovanj.)

OSNOVNE ŠOLE

Skupna pravila: - tekmujejo učenke in učenci, rojeni leta 2009 in mlajši. Skupni čas tekmovanja je 40 minut za 20 tekmovalnih strelcev. Kotizacija po ceniku SZS je 11 EUR/tekmovalac.

Serijska zračna puška: tekmujejo učenke in učenci, v posamični ter ekipni konkurenci (trije tekmovalci iste šole - lahko mešana sestava ekipe). Praviloma tekmujejo v svoji starostni kategoriji, razen zaradi popolnitve ekipe. Vsi streljajo s serijsko zračno puško na tarče R-8.

Tekmovalci so razdeljeni v tri starostne kategorije.

Letnik 2009 in mlajši - **starejši učenci in učenke.** Streljajo brez naslona.

(Na finalno tekmovanje se uvrstijo zmagovalne ekipe področnih tekmovanj in povabljen ekipa po rezultatu. Po rezultatu se v finale iz področnega tekmovanja uvrsti še najboljši st. učenec in najboljša st. učenka, ki nista v ekipi.)

Letnik 2011 in mlajši - **učenci in učenke.** Tekmovalci teh kategorij streljajo z naslonom.

(Na finalno državno tekmovanje se s področnega tekmovanja uvrstita prvouvrščena ekipa in najboljša drugo uvrščena ekipa vseh področij po rezultatu – skupaj osem ekip. Po rezultatu se v finale iz področnega tekmovanja uvrsti še najboljši učenec in najboljša učenka, ki nista v ekipi.)

Letnik 2013 in mlajši - **mlajši učenci in mlajše učenke.** Tekmovalci teh kategorij streljajo z naslonom.

(Učenci in učenke letnik 2013 in mlajši zaključijo tekmovanje na področni ravni.)

Zračna pištola: Strelja se v konkurenci posamezno, 20 strelcev za oceno v tarče R-16.

(Na finalno tekmovanje se uvrsti najboljših 10 učencev in 10 učenk po rezultatu s področnih tekmovanj.)

Zračna puška: Strelja se v konkurenci posamezno, 20 strelcev za oceno v tarče R-4 ocenjene na decimalne vrednosti.

(Na finalno tekmovanje se uvrsti najboljših 10 učencev in 10 učenk po rezultatu s področnih tekmovanj.)

PRIJAVE:

V spletni prijavi ŠŠT – STRELSTVO – PC MARIBOR (<https://app2.sport.si/>) vse tekmovalce OŠ prijavijo pod isto letnico, vendar v ustrezno disciplino. Na podlagi 3.odstavka 6.točke Skupnih pravil ŠŠT oddate prijavo tudi preko maila na priloženem obrazcu, do **26.02.2024** kar bomo smatrali kot izdano naročilnico. Obrazec se pošlje na info@strelstvo.com. V prijavi se navede polno ime šole in kontaktne podatke. Za pravilen vpis discipline se posvetujte s tekmovalcem. Časovnica tekmovanja

bo izdelana in objavljena 28.02.2024 na internetni strani strelske regije ter poslana na maile prijavljenih šol. Seznanite vodje ekip in tekmovalce, da si čas tekmovanja lahko ogledajo na: <http://www.strelstvo.com>

Za plačljiv najem orožja predhodno sporočite na mail.

Tekmujejo lahko tudi kategorizirani tekmovalci.

Kotizacijo poravnajo šole po izdanem eRačunu na podlagi prijave. Za osnovne in srednje šole iz območja mestne občine Ptuj kotizacijo poravnava Zavod za mladino šport in turizem Ptuj, za osnovne šole iz območja občine Ormož kotizacijo poravnava Javni zavod za turizem, kulturo in šport Ormož. eRačun izda Društvo za kakovostno preživljanje prostega časa, šport in rekreacijo Kungota.

Če šola nima športne panoge v letnem delovnem načrtu šole, učenci ali dijaki pa bi se tekmovanja želeli udeležiti z društvom oziroma s starši, vodstvo šol poskrbi za prijavo na tekmovanje ter potrdi tekmovalni karton in s tem odgovarja samo za resničnost podatkov, navedenih v kartonu, ne pa za varnost in obnašanje posameznikov. V tem primeru stroški gredo v breme društva ali posameznika, kar tudi zabeležijo na prijavi.

Priloga: obrazec za prijavo



Regijski koordinator
Peter Golob l.r.



Šolska
Športna
Tekmovanja

**REGIJSKO - PODROČNO TEKMOVANJE OSNOVNIH IN
SREDNIH ŠOL V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO, ZRAČNO
PIŠTOLO IN SERIJSKO ZRAČNO PUŠKO ZA PC MARIBOR, PC
PODRAVJE IN PC KOROŠKA**



PRIJAVA		Tekmovalec: pištola; puška; serijska zračna puška (označite discipline z X)		Prijave do:	26.2.24	Kordinacijski odbor pri SZS za Severno regijo Inf.: Golob 041 471 025						
Ime šole:												
Kontaktna oseba:				Telefon								
e-mail naslov:												
Št.	Tekmovalec		Leto rojstva		Serijska zračna puška (odprti merki)				Zračna pištola (AP)		Zračna puška (standard zračna puška – diopter) AR	
			Spol		OŠ in SŠ (Letniki (2011 in mlajši z naslonom). 20 strelav.)				OŠ in SŠ (OŠ 20 strelav, SŠ 40 strelav)		OŠ IN SŠ (OŠ 20 strelav, SŠ 40 strelav)	
	PRIIMEK	Ime	M · Ž	LLLL	2005	2009	2011	2013	AP 40	AP 20	AR 40	AR 20
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												

Varstvo osebnih podatkov - rojstni podatki se rabijo samo za preverjanje uvrstitve v ustrezno kategorijo, nato bodo uničeni.
Prosimo, da se prijavitni obrazec izpolni čitljivo in pošlje po e-pošti na naslov: info@strelstvo.com